

## Medienmitteilung

## Bürokonzept Schaller AG neuer "Premium Partner" des AFV

Der Aargauer Fussballverband (AFV) freut sich, *Bürokonzept Schaller AG* als neuen Premium Partner des AFV willkommen zu heissen. *Bürokonzept Schaller AG* ist eine innovative Unternehmung in der Bürokommunikations-, Büromaschinen- und Büroeinrichtungsbranche mit Sitz in Lenzburg. Kunden und Partner profitieren an den Standorten Lenzburg und Baar von den beratungsstarken Dienstleistungszentren.

"Wir freuen uns sehr auf die Zusammenarbeit und sind stolz, Premium Partner des Aargauer Fussballverbandes zu sein", sagt Rolf Schaller, Geschäftsführer und Inhaber der *Bürokonzept Schaller AG*. AFV-Präsident Luigi Ponte zeigt sich ebenfalls sehr zufrieden: "Mit der *Bürokonzept Schaller AG* und ihren Multifunktionsdruckern von *Canon* konnten wir einen leistungsstarken und innovativen Partner ins Boot holen, dessen Produkte und Dienstleistungen uns seit langer Zeit überzeugen. Wir bedanken uns für das entgegengebrachte Vertrauen." (AFV)







## Weitere Infos:

Rolf Schaller, Geschäftsführer Bürokonzept Schaller AG: Hannes Hurter, Geschäftsführer AFV:

062 886 30 60 062 822 36 50

http://www.buerokonzept.ch